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Nem kockáztatják a víz alatti mentést -  Tovább fúrják a sziklát -  Szilágyi Zsolt egyre jobban van

Ma talán kihozzák a kutatóbúvárt
Váratlan akadályok miatt a barlangi mentőszolgálat vezetői úgy döntöt
tek, hogy biztonságos körülmények között csak csütörtökön délben vagy 
délután hozzák ki a bódvarákói Esztramos-hegy alatt húzódó Rákóczi- 
barlangból Szilágyi Zsoltot, aki szombat este óta foglya az üregnek.

Hegedűs Gyula, a Magyar Bar
langi Mentőszolgálat egyik veze
tője elmondta: a kedden délben 
megtalált barlangkutató felhoza
talát eredetileg szerda reggelre 
tervezték, de olyan technikai 
akadályok jöttek közbe, hogy a 
halasztás mellett döntöttek. Ki
derült ugyanis, hogy a víz alatti 
mentőakció nagyon kockázatos 
lenne, ezért megvárják, amíg át
törik azt a sziklavájatot, amely
ben az elmúlt 24 órában több 
mint öt métert haladtak előre. 
A munkálatok során az is vi
lágossá vált, hogy a föltételezések 
szerint hátralévő másfél méter 
akár öt-hat méter is lehet, ezért 
továbbra is biztonságos körülmé
nyek között, a mélyben kialakí
tott helyen tartják Szilágyi Zsol
tot. A fúrást már újabb eszközök 
is segítik.

Kedd délutántól búvárok, társa

ságukban orvosok gondoskodnak 
arról, hogy a bennrekedt barlan
gász fizikai és lelkiállapota javul
jon. Kedden a megtalálása után 
még csak teát, szőlőcukrot, vitami
nokat kapott a búvár, szerdán dél
után már könnyű ételeket is evett.

Hegedűs Gyula, aki rögtönzött 
sajtótájékoztatója előtt néhány 
perccel érkezett a felszínre, el
mondta: a bajba került fiatalem
ber hangulata, fizikai állapota egy
re javul, pulzusszáma már megha
ladja a 60-at. Szilágyi Zsolt bízik 
abban, hogy egy napon belül a fel
színre kerül, ahol szülei, rokonai, 
barátai várják.

Virág Tamás alezredes, a men
tés műszaki hátterét biztosító pol
gári védelmi iroda vezetője is azon 
a véleményen volt, hogy a sze
rencsétlenül járt kutatóbúvár csü
törtök délutánig kihozható a bar
langból. MTI A mentőcsapat nem a víz alatt, hanem a sziklába fúrt vájaton keresztül akarja felhozni Szilágyi Zsoltot

Felgyújtották a cellát
Nógrádi Ádámék

Ötvenegymilliós bírság Tocsik adóperében
A jogásznő későn vallotta be az áfát a sikerdíj után

Á szabályszerűen magánál tartott 
öngyújtóval gyújtotta fel a szi
vacs ágybetétet Nógrádi Ádám és 
cellatartása tegnap reggel Kecs
keméten, a rendőrség VL emele
ti fogdájában. A kiáramló füstöt 
a fogdaőrök hamar észrevették, 
és egy poroltóval eloltották a lán
gokat. A rendőrség szerint kizár
ható, hogy így próbálkozott volna 
szökéssel a két őrizetes.

Rongálás alapos gyanúja miatt 
indult eljárás az édesapja megölé
sének gyanújával előzetes letar
tóztatásban lévő Nógrádi Ádám 
és cellatársa, az ugyancsak em
beröléssel gyanúsított férfi ellen. 
Tegnap reggel ugyanis az en
gedéllyel náluk lévő öngyújtóval 
meggyújtották a szivacs ágybetét
jüket.

Hortobágyi István őrnagy, a 
Bács-Kiskun Megyei Rendőr-fő
kapitányság szóvivője lapunknak 
elmondta: a fogdaőrök reggel fél 
9-kor észlelték az ajtó alól ki
áramló füstöt. A zárkát kinyi
tották, poroltóval megfékezték a 
lángokat. Nógrádi és társa nem 
adott magyarázatot a történtek
re. Valójában még azt sem tudni, 
kettejük közül ki volt a vétkes.

Kérdésünkre a szóvivő kizárta 
äShak lehetőségét, hogy szökést 
kíséreltek volna meg a foglyok. 
Mint mondta, mindketten tisztá
ban voltak azzal, hogy még leg
alább három vasajtón kellett vol
na átjutniuk, amire nem lett vol
na semmi esélyük.

A két előzetes fogva tartottat 
ezután külön cellába helyezték 
el. Vélhetően nem engedik szá
mukra, hogy a jövőben a cellában 
dohányozzanak.

Rövidesen gyanúsítottként 
hallgatják ki mindkettőjüket, 
hogy tisztázzák szerepüket a 
gyújtogatásban. Számítaniuk kell 
arra is, hogy a kárt megtérítteti 
velük a rendőrség.

A szóvivő a Nógrádi Ádám el
len folytatott nyomozásról el
mondta: megítélésük szerint
teljesen alaptalanok azok a vá
dak, amelyeket Nógrádi és ügy
védje a gyilkossági ügyben eljáró 
nyomozókkal szemben megfo
galmazott.

A feljelentésük alapján kény
szervallatás alapos gyanúja miatt 
indított ügyészségi eljárás remé
nyeik szerint tisztázza majd a 
rendőröket.' G Z

A sikerdíjas szerződés után negy
venötmillió forint bírság és hat
millió forint adópótlék megfizeté
sére kötelezte tegnap a Legfel
sőbb Bíróság Tocsik Mártát. Az 
ítélet szerint nem fogadható el, 
hogy a politikai nyomás, a lelki te
her és az iratok lefoglalása meg
akadályozta volna a jogásznőt ab
ban, hogy idejében elkészítse áfa
bevallását a 90 milliós adótarto
zásról.

Kulcsár Anna
A botrány évében, 1996-ban az ál
lami vagyonkezelőtől kapott si
kerdíjak után Tocsik Márta 100 
millió forint áfát fizetett be az ál
lamkasszába. Ezt azonban -  az 
adóhivatal kimutatása szerint -  
nem idejében tette meg. Az adó
bevallással pedig még inkább el
késett. Az év első felében ugyanis 
negyedéves bevallási kötelezett
sége volt, onnantól pedig havonta 
kellett volna számot adnia áfabe
vételeiről.

Tocsik Márta ellen -  mint teg
nap a Legfelsőbb Bíróságon kide
rült -  1996-ban két ellenőrzést ren
delt el az APEH. Először, október

7-étől az első két negyedévet vizs
gálták meg. Október 21-ével pedig 
a harmadik negyedév adatainak el
lenőrzése következett. Az össszes- 
ségében 90 millió forintos adó
hiány után 45 millió forint bírságot 
és csaknem hatmillió forint adó
pótlékot állapított meg a hatóság. 
A jogásznő ezt bíróságon vitatta, a 
per tegnap zárult le.

A Legfelsőbb Bíróság közigaz
gatási tanácsa nem fogadta el azt 
az érvet, hogy a sikerdíj miatt ki
robbant botrány és a politikai nyo

más megakadályozta volna az 
adóbevallás elkészítést. Az Or
szággyűlésen ugyanis -  mint utal
tak rá -  szeptemberben hangzott 
el az az interpelláció, amely a si
kerdíjas szerződéseket az érdek
lődés középpontjába állította. 
Előtte Tocsik Márta zavartalanul 
folytatta gazdasági ténykedését, 
amely a 804 millió forint kifizeté
séhez vezetett. Nem találtak olyan 
méltánylást érdemlő okot, ami 
megalapozhatta volna a bírság és a 
pótlék mérséklését.

A  m á s ik  T o c s ik - ü g y b e n  m á r c iu s b a n  d ö n t e n e k

Tocsik Márta ellen az APEH fel
jelentése alapján, adócsalás cí
mén indult meg a büntetőeljárás, 
a gyanúok azonban hamarosan 
csalásra változott. Mint a búnper 
legutóbbi tárgyalásán kiderült, 
már október 15-ei első meghall
gatáskor sem az adóügyről kér
dezték a rendőrök a jogásznőt. 
Papp Csaba ezredes, aki hajdan 
a nyomozást vezette, legutóbb, a 
Fővárosi Bíróságon tanúként azt 
mondta el: az úgynevezett éjsza

kai kihallgatáson még csak az 
ügy főbb összefüggéseit próbál
ták felderíteni. Mint megírtuk, a 
bűnügy megismételt elsőfokú bi
zonyítási eljárása ez év január 21- 
én lezárult. A Fővárosi Bíróság 
február 18-ára tűzte ki a vádbe
széd időpontját. Az ügyben sze
replő kilenc vádlott védői feb
ruár 22-én, 25-én és 27-én mond
hatják el érveiket. A bíróság vár
hatóan még márciusban kihir
deti ítéletét.

Kilöktek egy nőt 
az ablakon
{M TI) Kilökött hatodik emeleti 
újpesti lakásának ablakából egy 
36 éves nőt szóváltás után egy 42 
éves férfi; a nő a zuhanás követ
keztében életét vesztette. Barta 
László, a BRFK sajtóügyeletese 
elmondta: a IV. kerületi Mun
kásotthon utca egyik házában 
történt eset után állampolgári 
bejelentésre a férfit elfogták és 
őrizetbe vették a helyszínen jár
őröző rendőrök.

Fagyhalál M érken
(M TI) Megfagyott egy 52 éves 
férfi keddre virradóra Mérken. 
Holttestét járókelők találták 
meg a község egyik utcájában. 
A vizsgálat arra jutott, hogy a 
férfi az egyik porta kerítésénél 
elaludt, és azért halt meg, mert 
kihűlt.

Elítélték 
a tükrözős férfit
(MH) A légi közlekedés bizton
ságának veszélyeztetésében ta
lálta bűnösnek a Szegedi Városi 
Bíróság azt a férfit, aki évek óta 
tükrökkel, illetve esténként ref
lektorokkal próbálta elvakítani a 
város repülőteréről felszálló gé
pek pilótáit. Savanya Ferenc tet
tét azzal magyarázta, hogy nyu
galmát folyamatosan zavarják a 
szomszédságában lévő légikikö
tőből felszálló gépek. Azt, hogy 
a vádlott beszámíthatósága sú
lyosan korlátozott, a bíróság 
enyhítő körülményként vette fi
gyelembe, ezért a 8 hónapos 
fegyházbüntetést 2 év próbaidő
re felfüggesztették. Az ítélet el
len az ügyész és a vádlott is fel
lebbezett.

Sínekre hajtott
(MTI) A fényjelző készülék pi
ros jelzése ellenére a vasúti sí
nekre hajtott kocsijával és moz
donnyal ütközött egy 25 éves nő 
Dór térségében. A Győrből 
Csorna felé haladó mozdony 
szerencsére nem gyűrte maga alá 
a gépkocsit, hanem kilökte a sín
pálya melletti füves térségre.
A gépkocsi vezetője könnyű sé
rülésekkel átvészelte a balesetet.

A skandináv lottó 
nyereményei
A Szerencsejáték Rt. tájékozta
tása szerint az 5. heti skandi- 
návlottó-sorsoláson kihúzott szá
mok: 9,11,13,14,19,21,26; 3,6, 
14,17,18, 22,27. Nyeremények:
7 találatos szelvény nem volt, a 6 
találatosok 143 103, az 5-ösök 
3589, a 4 találatosok 636 forintot 
érnek.

Másfél m illiárdos 
trükkös lopások 
autópályákon

Lengyelek irányítása alatt állt az 
egyik olyan nagy bűnszövetke
zet, amely az elmúlt évben a ha
zai autópályákon, az úgynevezett 
trükkös autólopások zömét elkö
vette. 2001-ben több mint 80 nagy 
értékű gépkocsit ragadtak el -  
nem egyszer brutális módszerek
kel -  tulajdonosától, s az ügyek 
80 százalékát e társaság számlájá
ra írják.

A gépjárműveket színlelt koc
canásos balesettel állították meg. 
A kocsikkal együtt elvitt műszaki 
cikkek és hitelkártyák összértéke 
elérheti a másfél milliárd forintot 
-  közölte győri sajtótájékoztató
ján Pál József alezredes, a BRFK 
Gepárd akciócsoportjának veze
tője. Az első gyanúsítottat de
cember elején vették őrizetbe, s 
jelenleg annyit tudni, hogy legke
vesebb hat tagja volt a bűnszövet
kezetnek. Többségük lengyel, de 
volt magyar segítőtársuk is. A há
lózat felgöngyölítése még folyik, 
hiszen várhatóan az autók kül
földre szállítását, értékesítését 
megoldó csoport egy részét is si
kerül rács mögé dugni.

A sikeres elfogásokat négy hó
napig tartó akciósorozat és a ko
rábbi esetek -  szám szerint 48 -  
elemzése előzte meg. Ez alapján 
szűkítették le az elkövetők körét. 
A csoport felszámolása óta jóval 
kevesebb lett a brutális trükkös 
autólopás. K G

M á r  s z á z e z e r  o lim p ia i a lá í ró
Kovács Kokó István ökölvívó bajnok írta alá százezredikként tegnap 
a 2012-es nyári olimpiai játékok megrendezését támogató aláírási 
ívet. Közben a Fidesz elnöke, Pokorni Zoltán kibővítette a korábbi 
Orbán-szlogent, amely most már így hangzik: három gyerek, három 
szoba, négy kerék, öt karika Fotó: mti -  Bmzák Noémi

Megsérültek a kommandósok a szökött 
kábítószer-kereskedő elfogásakor

Két kommandóst is megsebesített 
Sóskúton egy kábítószer-keres
kedő, mielőtt elfogták. A férfi, aki 
egy német börtönből szökött 
meg, édesanyjánál húzta meg ma
gát, ám a házat lerohanták a rend
őrök. A drogdfler elszántan küz
dött: két kommandósba is kést 
döfött, mire legyűrték. Közben 
egy véletlenül elsült fegyver go
lyója egy kommandóst sebesített 
meg.

Kommandósok kapták el teg
nap reggel 8 óra körül R. Attila 
kábítószer-kereskedőt anyja sós
kúti házában -  mondta el lapunk

nak az ORFK sajtóosztályának 
megbízott vezetője, Pap Judit 
százados. A gyanúsított Németor
szágban terjesztett drogot. A  fér
fit ott ugyan elfogták, börtönbün
tetését töltötte, de közben sike
rült megszöknie. Ezután a német 
hatóságok nemzetközi körözést 
adtak ki, és ennek alapján munká
hoz látott az Interpol Magyar 
Nemzeti Irodája is.

A Szervezett Bűnözés Elleni 
Igazgatóság tudomására jutott, 
hogy R. Attila édesanyjánál, Sós
kúton, a Jókai utcai családi házá
ban húzta meg magát. Megszer

vezték az elfogását. Csatlakozott 
a Pest megyei rendőrökhöz az 
ORFK Bevetési Egysége is.

A rendőrök felszólították a fér
fit, hogy adja meg magát, és hagy
ja el a házat. Ennek a férfi nem 
tett eleget, ezért a bevetési egység 
tagjai behatoltak a házba, ahol a 
férfi késsel rontott rájuk. Két 
kommandósba is beledöfött. Tu
sakodás közben az egyik kom
mandós vállán lévő fegyver elsült, 
a golyótól egy harmadik rendőr 
sérült meg a lábán. A gyanúsítot
tat és a három rendőrt könnyebb 
sérüléssel vitték kórházba. P l

A körmendi gyermekgyilkosság ügyében 
egy hét múlva lesz ítélet

Az utolsó szó jogán Tánczos Gábor megalapozatlannak nevezte a vádat
Az utolsó szó jogán öt órán át 
beszélt tegnap Tánczos Gábor, a 
körmendi gyermekgyilkosság vád
lottja.

A 22 éves férfi, aki már csak
nem négy éve van előzetes letar
tóztatásban, a Legfelsőbb Bírósá
gon csupán az utolsó szó jogán fejt
hette ki érveit. A bírák nem adtak 
rá módot, hogy a bizonyítási eljá
rás részeként vallomást tegyen.

Tánczos több ponton támadta a 
vádat, mely szerinte teljes egészé
ben megalapozatlan, s amelynek 
alapján 13 évi fegyházra ítélte a 
Vas megyei Bíróság. Tánczos a 
tegnapi fellebbezési tárgyaláson 
azt hangsúlyozta: a kép nem áll 
össze. Nincs meg a kés, a ruhája 
nem volt véres, az úgynevezett ele
mi szálak összekeveredtek a vizs
gálat idején, és nem bizonyítanak

semmit. Nem a bűntudat jele volt 
az -  közölte az ügyész álláspontjá
nak cáfolataként hogy ő bement 
vallomást tenni a rendőrségre, ha
nem segíteni szerette volna a tettes 
elfogását. Később visszavont beis
merő vallomása a félelem követ
kezménye volt. Szerinte a nyomo
zók nem mondtak igazat.

A Legfelsőbb Bíróság február 
5-én hirdet ítéletet. JKA


